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| ' 1. 3a 0.000 npuHama ommemka 36.51
1 FapdepodHas 10,94 15 Nywebas 18 28 Knadobas zacmpoHoMuu 8,61 % % Cywecmbyiowue KUpNUSHLIE CMeHs 2. BepmukanbHele omMemku ymayHakmes b npouecce
- - NPOEKMHO-U3bICKAMeNbCKUX padom.
2 BecmuBib 1,22 16 CaH.usen 2.7 29 Knadobas cyxux npodukmob 6,81 3. Bce pa3mepsl daHbl B cM. u mpedytom ymoyHeHus. HeodxoduMo
NPOEKMUPYEMAH KUpNUYHAA CMeHA npobedeHue 0dMepHo-U3LICKAMenLCKUX padom.
I CaH.ysen 6.65 17 Momeu,eHue YydopoyHo20 uHBeHmaps 2.7 30 30Ha X0N00UNLHLIX KAMEep 13,05 4, [adapumHble pa3Mepbl NPUHSMbLI HA 0CHOBAHUU
= NPOeKMUPYEMAs Nepezopodka npedbapumensHeix 0dMepob, npobedeHHsIx compydHukamMu
o 5 CaH.ysen 6.38 18 KoMHama npuemMa nuwuy 5,66 31 3azpy3oyHan 8,80 KUPNUYHASA 3AQ “TIN “Kapennpoekm” 6 20162. u Mamepuanch odMepab,
> ; npobedeHHbIx apxumekmopoM B.C. PaxmaHobuiM 6 20042,
§ 6 MoMeweHue ydopo4Hoz20 uHbeHma.ps 2.0 19 Kopudop 6.94 32 MoMeweHue MOUKU menexek 3.36 { _—— cyulecmbywwue deMoHmUpYEMbIe 5. Y20/ HOK/OHA KpaBau nphucmpog,(u QDUHUMG.eI'nC‘r'I MAKUM e
e« KUPNUYHBIE CMEHb! KAK Yz2on HaKAoHA cyuwecmbytouezo 3daHus.
7 /leCMHUYHAS KNemKa 20,78 20 Tamdyp 2.39 33 Inexmpow,umobas 498 _— — — 6 Pas 89
. pessl CM. nucmel 8, 9. Nt N
- 8 Knadobas bpemeHHO020 XxpaHeHUA nuwelbix omxodob 12.21 21 ['apdepod nepcoHana 12.31 34 BodomepHbil ysen 5,56
E
[}
= 9 Kopudop 14,64 22 Canysen 2.65 35 /leCMHUNHAA Knemka 7,89 Pecmabpauus unpucnoc%FneHue 00beKMaA KYnbmypHozo Hacnedust
c _ Pe2UOHANbHO20 3HAYeHUS — 3daHUS MOHACMBLIPCKOU CMansipHoOU Macmepckod
1= 10 OBowHou uex 11,49 23 Aywebas 18 36 KomeneHas 22,93 (nekapHu), nod pyHkuuw padoyed mpanesHol Cnaco-lMpeodpaxeHckozo
- . M3M. |Kon. gy | lucm [N’ dok.| [Modn. |[ama BanaaMckozo MoHACmbIps
1 Msco-peIBHLIU Uex 15,56 24 3ab.npousbodcmbom 7,52 42 Xonn 15,47 Paspad. | déMKuHa Cmadus | /ucm 7lucmoB
= 12 ["opsAYul uex 53,46 25 X0onodHbIl uex 18,58 43 Kopudop 22,01 L
E _ MACLUTAGE 1:100
= 13 MoeyHa s KUXOHHOU nocydsl 9.07 26 MoMeueHue xpaHeHus u odpadomku suy 6,90 Apxumekmop | MuukcoH C
5 ? ? ] ? 1OM H. KoM MnaH 13maxa
= 14 ['apdepod nepcoHana 14,01 27 Knadobasa cboweu 6,43 e e S S ——| : P. M 1100

Popmam AbLx3




